

投入疫情防控 捐赠爱心物资 方便大众购彩

亮点多！公益体彩温暖岁末

■专题撰稿 艾禾

近期,浙江绍兴体彩人参与疫情防控志愿服务,营造安全的购彩环境;江苏、广东湖北等地体彩人捐赠各种物资,为特定群体送去温暖;安徽体彩把实体店开进商业综合体,方便大众随手购彩作公益……中国体育彩票全方位、多角度服务大众,渗透百姓生活的方方面面,体彩温情在2021年的岁末涌动。

浙江:绍兴体彩参与疫情防控

近日,浙江绍兴出现新冠肺炎病例,当地的体彩人在做好本职工作的同时,积极参与志愿服务工作,为疫情防控贡献体彩力量。

12月14日,绍兴诸暨体彩代销者孙泽民在刷朋友圈时了解到,绍兴疫情形势严峻,全市各个镇街的防疫人员都奋战在防疫一线,有很多爱心企业和个人都为抗击疫情伸出了援助之手,他也想为防疫贡献一份力量,便想到了捐献口罩。

当晚,孙泽民购买了2600只N95口罩,第一时间通过辖区派出所与红十字会对接,完成了捐赠。这已经不是孙泽民第一次做好事了,在武汉疫情和河南水灾期间,孙泽民都曾捐款。

绍兴嵊州代销者丁锋在本地公众号上看到招募社区志愿者的信息,毫不犹豫地报名参加了社区志愿服务。丁锋的主要工作内容是核对小区进出人员信息、测温、检查健康码和行程码、核对核酸检测



绍兴体彩人参与志愿服务

情况等。丁锋还经常提醒老人和小孩,非必要不外出,外出戴好口罩,做好自我防护,勤洗手、不聚集。值守期间,常有未做核酸检测的市民来问哪里是核酸检测点,他总是很热情地给大家指路。

绍兴全市体彩实体店代销者积极响应省、市体彩中心防疫政策,主动配合专管员防疫摸排,做好实体店的消毒防疫工作,将每项措施落实到位。越城48006和

48119实体店代销者每天都会开门前进行消毒和通风,为广大购彩者提供安全的购彩环境。代销者对每一个购彩者都严格执行测温、亮码,要求戴口罩,做到即买即走不滞留,确保实体店稳定健康运行。

孙泽民等人表示,自己从事的体彩工作本身就是公益事业,在别人有困难的时候伸出援手,是体彩人应该有的担当。

湖北:代销者为山区群众送生活物资

12月16日,湖北省襄阳市保康县的18名体彩代销者前往寺坪镇峡口村,为当地群众送去温暖和祝福。这是他们连续5年自发开展公益慰问活动。

“公益爱心行”是保康体彩代销者自发组织的公益活动,自2017年开始,每年都自发购置米、油、棉被等物资,组团前往保康县周边山区乡镇,看望当地困难群众。

当天的捐赠活动现场,有一个熟悉的身影跑前跑后,她就是襄阳体彩代销者中的杰出代表、优秀共产党员曹玉。曹玉出生在保康县寺坪镇这个只有2.7万多人的山区乡镇,通过体彩中心培养和自身的努力,曹玉成长为一名专业的体彩从



湖北体彩代销者为山区群众送温暖

业人员,每年她都会参加这样的“爱心聚会”,用自己的行动为家乡群众奉献爱心和力量。

保康县体彩专管员吴定和表

示,保康体彩代销者将会把这项公益活动一直进行下去,将体彩爱心传承下去,让更多的人感受到体彩的温暖。

广东:惠州体彩举办公益捐赠

广东惠州体彩“i公益”活动自9月17日启动以来,得到了社会各界人士的大力支持,捐赠的爱心物资不仅为惠州市青少年成长助力,同时也为体彩公益事业奉献出一片爱心。

日前,惠州体彩“i公益”捐赠仪式在惠城区特殊教育学校举行。本次活动由惠州市文化广电旅游体育局指导,惠州市体彩中心主办。活动自开展以来,惠州体彩通过邀请惠州最美体彩人、广东省轮滑队和滑板队为活动代言,向广大市民发出捐献邀请,同时在全市189家星级体彩

实体店设置“i公益”角,广泛发动购彩者、热心人士及爱心企业捐献闲置书籍和体育器材。在活动过程中,惠州市体彩中心全体工作人员更是自发捐赠了书籍和体育器材。

在捐赠仪式上,惠州市文化广电旅游体育局党组成员、三级调研员赖成伟表示,惠州体彩“i公益”活动启动以来,得到了社会各界人士的大力支持,捐赠的物资将为惠城区特殊教育学校的学生带来阅读和运动的快乐。此次活动不仅是惠州市体彩中心践行公益体彩使命的重点项目,更是

“为群众办实事”的重要举措。

本次活动中,惠州体彩向惠城区特殊教育学校捐赠了书籍、体育器材、学习用品等,所筹物资共计1791份。此举不仅能让孩子们享受到阅读和运动的乐趣,同时也增强了市民的凝聚力,培养了大家的公益意识和社会责任感。

捐赠仪式现场,指引牌、签到区、舞台区、捐赠展示区等成为家长和学生的打卡点,他们纷纷合影留念。活动中,惠州市轮滑队带来了紧张刺激的花式轮滑表演,惠城区特殊教育学校的学生为大家表演了《最美中国红》等节目。

■时评

好事不跨年

■艾禾

时值2021年岁末,很多单位、个人都在忙着做总结,看看这一年有什么收获,还有哪些不足。2021年的事情要在年内完成,好事不跨年,来年再继续做其他好事。

体彩的很多公益活动是按年度开展的,今年的活动结束了,明年的活动会持续进行。如,江苏体彩开展的“体彩爱行走”活动,今年进行到第七季。近日,江苏体彩把按爱心人士捐步所匹配的20万元公益金捐给江苏省妇女儿童福利基金会,用于援建江苏体彩长期援助的扬州市天海职业技术学校。该项活动于每年的下半年举行,每年都吸引数万人参与,所捐步数达数亿步,江苏体彩赶在年底之前把匹

配的公益金捐出去,给本年度的活动划上一个圆满的句号,也给了参与捐步的爱心人士一个交代,大家的爱心已经有了目的地。

此外,广东惠州体彩举行的“i公益”活动,也赶在年底之前举行了捐赠仪式。该活动于今年9月启动,惠州体彩在全市189家星级体彩店设置“i公益”角,面向惠州企业、市民,发起闲置书籍和体育器材捐赠邀请,惠州的多位知名运动员和教练员担任该活动的形象代言人。本次活动共筹集物资1791份,将在年底前送到受助学生手中。

2021年度的很多体彩公益活动已经落下帷幕,为众多群体送去温暖,即将到来的2022年,体彩公益行动将继续在路上。

江苏:“体彩爱行走”捐款20万

12月22日,第七季江苏“体彩爱行走”活动举行捐赠仪式,江苏省体彩中心将20万元“体彩爱心基金”捐赠给江苏省妇女儿童福利基金会,用于援建江苏体彩长期援助的扬州市天海职业技术学校。

“体彩爱行走”是江苏体彩于2015年发起的一项公益活动,已经连续开展七年。活动通过募集参与者的爱心步数,由江苏体彩匹配捐赠“体彩爱心基金”的形式,把众人的爱与善意汇聚起来。今年的第七季活动为期两周,于11月22日启动,12月5日落幕,共有7.1万人次参

与捐步,筹集公益步数达4.8亿步,20万元“体彩爱心基金”目标顺利达成。

迄今为止,“体彩爱行走”活动累计参与人次超39万,江苏体彩匹配捐赠168万余元“体彩爱心基金”,为江苏省内多所体彩希望小学援建电脑教室,为扬州天海职业技术学校建设老服实训室、计算机教室和烹饪实训室,为改善苏北困难学校学生的就餐条件援建体彩爱心食堂等。今年,江苏“体彩爱行走”筹集体彩爱心基金20万元,捐赠给江苏省妇女儿童福利基金会,用于援建扬州天海职业技术学校。

安徽:首家商业综合体实体店开业

12月18日,安徽体彩首家商业综合体实体店在合肥市瑶海龙湖天街商场开业。开业现场热闹非凡,吸引了不少市民驻足观看。

现场观众可以体验即开票试刮,售卖区域前排起了长队,大家感受到体彩产品带来的幸运与惊喜。工作人员还为大家普及了体彩的公益知识,让更多市民了解到体育彩票的发行宗旨是“来之于民 用之于民”,是推

动体育事业发展的“生命线”,公益事业的“助推器”。

本次体彩进驻商业综合体,是安徽体彩今年在拓宽销售渠道、扩大购彩群体、推广体彩品牌方面的一次创新尝试。近年来,体彩行业呈现购彩群体年轻化、销售渠道多样化的趋势,体彩进驻商业综合体,将体彩文化与现代潮流巧妙融合,让越来越多的公众感受到“体彩时尚范儿”。



安徽体彩首家商业综合体实体店入驻海龙湖天街